
Набір викруток з Т-подібною рукояткою, внутрішній шестигранник з кулькою, 7 предметів, RED STRIPE

 Т-подібна конструкція рукоятки дозволяє досягти дуже високого і точного крутного моменту для затягування деталей 
без зусиль, для зняття непоступливих гвинтів, незалежно від того, чи вони застрягли, чи заклинило, чи важкодоступні. 
Надзвичайно популярні в технічному обслуговуванні автомобілів і велосипедів, а також при складанні меблів. RedStripe - 
це довговічність без шкоди для вашого бюджету

Сталевий сплав S2
S2 означає сталевий сплав (речовина, утворена поєднанням двох або більше 
металів). Порівняно з чистими металами, сплави мають кращі властивості, наприклад, 
ударостійкість. Завдяки сплаву S2 стержень викрутки є міцним, але достатньо гнучким, 
щоб протистояти торсіону (скручуванню), що є характерним рухом при використанні 
викруток.

Рукоятка 2K 
2K - це абревіатура від «Двокомпонента». Вона виготовлена із суміші жорсткого та 
міцного пластику ( PP або поліпропілену) з нековзним, м’яким матеріалом, відомим як 
TPR (термопластична гума). Ручка має зручну та надійну форму, що забезпечує комфорт 
під час тривалого використання, навіть жирними руками.

Немагнітний наконечник
Не притягує металеву стружку, яка може забити різьбу або головку кріплення.

Кулькоподібний наконечник
Більший ступінь маневреності та доступ навіть у вузькі місця. Можна використовувати 
під різними кутами, відмінними від стандартних 90 градусів. Корисний при роботі з 
кріпленнями, що розташовані у вузьких проміжках між деталями.

Шестигранний стержень
Дозволяє досягти вищого рівня крутного моменту за допомогою гайкового ключа або 
плоскогубців.

Велике чітке маркування
Забезпечує швидку ідентифікацію, щоб без зусиль вибрати потрібний інструмент з чохла 
або сумки для інструментів, заощаджуючи час і зусилля.

Рух під широким кутом
Забезпечує надзвичайну мобільність з широким кутом повороту до 30 градусів при 
роботі в обмеженому просторі або з дуже малим зазором.

Зручний дизайн
У нижній частині інструмента є отвір, що підходить для шнурка. Це дозволяє легко 
переносити або прив’язувати інструмент під час роботи на висоті.

Готовність до продажу
Викрутки RedStripe створені з урахуванням зручності: коробка з прозорим віконцем, 
доповнена отвором для підвішування, забезпечує привабливу презентацію та швидке 
розміщення в місцях продажу в роздрібних магазинах.

Кількість штук в асортименті/наборі: 7 шт
До комплекту входить: HEX2.5 3 4 5 6 8 10 мм
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